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Knochen und Muskeln


AUFGABE 1
Wie viele Muskeln hat der Mensch?
Schätze mal!
	60 Muskeln 

	600 Muskeln 

	6.000 Muskeln

	60.000 Muskeln




AUFGABE 2

Wie viele Knochen hat der Mensch?
Schätze mal!
	26 Knochen 

	260 Knochen

	2.600 Knochen

	26.000 Knochen







AUFGABE 3
Knochen im Körper
Lies den Text und schreibe die passenden Wörter in die Lücken!

Im Bein gibt es den   _________________________ und den ___________________________.

Im Arm gibt es den    _________________________und den ___________________________.  

Das _____________ verbindet den Oberschenkelknochen und den Unterschenkelknochen.


Der ______________________ verbindet den Oberarmknochen und den Unterarmknochen.


	 Knie – Oberschenkelknochen – Unterarmknochen – Ellbogen – Unterschenkelknochen – Oberarmknochen





Lösung: 600, 260

	www.lingonetz.de
	LINGO MINT
	Seite 1 von 2




	www.lingonetz.de
	LINGO MINT
	Seite 2 von 2



image2.emf

image1.emf

